



# 生物科技學士學位學程

## 畢業感言

時間真的過的好快，不知不覺就畢業了。回想一年級時在課業、社團和 igem 之間奔波，是一段青澀且莽撞的時期，過程中許多的美好與不愉快都是我非常寶貴的經驗。我現在依然非常慶幸參加過救傷隊，曾經獲得的經驗受用一輩子，也讓我養成隨身攜帶急救包的習慣，更是給予我勇氣面對突發狀況。

生技學程最大的特色就是自由的選課制度，這四年間給我很大的彈性，學校各個學院的課程都相當吸引我，讓我不斷探索最有興趣的領域。很幸運的，在中研院暑期實習的這段時間，幫助我拓展視野，短時間功力大增，對往後的實驗研究有很大的助益。學校生涯發展中心很特別的資源——永信藥品企業導師，是接觸業界實務很好的活動，尤其是公司主管級的老師們為我們介紹公司的運作，對未來職涯選擇有很大的益處。

雖然我很少參加系上的活動，不過令我印象很深刻的是系上新生宿營活動，從籌辦到活動進行都很有趣，這樣用心準備的大型活動真的讓人有溫暖的感覺，是個很美好的回憶。臨近畢業時，心中有滿滿的感謝，系上的老師都很溫和，非常包容我們。感謝張姊時刻關心照顧我們，聽我說許多瑣碎的事物，幫助我解決問題。我也非常感恩孟孟孝老師給我機會學習研究，給我很大的自由，讓我可以盡情嘗試。

綺庭